



## **Председатель ОВЦС направил Рождественские поздравительные послания главам инославных церквей**

*Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил с праздником Рождества Христова Папу Римского Франциска, главу Англиканского сообщества архиепископа Кентерберийского Джастина Уэлби, председателя Совета Евангелической Церкви в Германии епископа Генриха Бедфорд-Штрома и других глав инославных церквей.*

*Ниже приводится текст поздравления.*

Сердечно поздравляю с великим праздником Рождества Христова!

Ныне мы с надеждой внимаем словам ангельского приветствия: «*Не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь*» (Лк. 2. 10-11). В наше время умножения беззакония (Мф. 24. 12), когда с особой силой в мире проявляются вражда, нетерпимость, нечестие, важно помнить, что пришедший в мир Спаситель подает благодать каждому человеку, способному открыть сердце Богу.

Будем же всей нашей жизнью возвещать истину о Христе, утверждая ее собственным примером в служении братьям и сестрам, дальним и ближним!

Желаю Вам изобильной милости от пришедшего в мир Богомладенца, здоровья и помощи Божией в добрых делах.

С любовью о Христе Родившемся,

**Председатель Отдела внешних церковных связей  
Московского Патриархата  
митрополит Волоколамский Иларион**